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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ Α.Ε.    
Ταχ. Δ/νση: Νέος Λιμένας Ηγουμενίτσας 
Κεντρικός Επιβατικός Σταθμός                       
Τ.Κ: 46100 – Ηγουμενίτσα 
Τηλ: 26650 – 99346          

Ηγουμενίτσα, 30-10-2024 
Αριθμ. πρωτ.: 5106 

ΠΡΟΣ: DELOITTE Α.Ε.  
Email: camoiradaki@deloitte.gr 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

Η Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. σας καλεί αφού λάβετε υπόψη την Τεχνική Περιγραφή (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α' της 
παρούσης), όπως υποβάλετε την προσφορά σας για την παροχή της υπηρεσίας: «ΕΚΠΟΝΗΣΗ 
ΟΙΚΟΝΟΜΟΤΕΧΝΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΙΜΩΝ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΣ Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε.».  

Η δαπάνη θα καλυφθεί από πιστώσεις του Οργανισμού Λιμένος Ηγουμενίτσας (Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε.) 
επιβαρύνοντας τον Κ.Α.Ε. 00.61.00 «Αμοιβές και Έξοδα Τρίτων». 

Η προσφορά με την ένδειξη: «Για την πρόσκληση υποβολής προσφοράς με αριθμό πρωτ.: 5106/30-
10-2024» θα πρέπει να περιέλθει στο Γραφείο Πρωτοκόλλου της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. (Νέος Λιμένας 
Ηγουμενίτσας, Κεντρικός Επιβατικός Σταθμός Τ3) ή με ηλεκτρονική αποστολή στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση: olig@olig.gr το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 01-11-2024 και ώρα 13:00. Ο 
προσφέρων φέρνει αποκλειστική ευθύνη για τυχόν εκπρόθεσμη παράδοση του φακέλου της 
προσφοράς. 

Ο Φάκελος Προσφοράς θα πρέπει να περιέχει τα παρακάτω: 
1. Οικονομική Προσφορά νομίμως υπογεγραμμένη. 
2. Πιστοποιητικό φορολογικής ενημερότητας (για συμμετοχή σε διαγωνισμό). 
3. Πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας (για συμμετοχή σε διαγωνισμό). 
4. Πρόσφατη εκτύπωση στοιχείων Μητρώου-επιχείρησης από την ηλεκτρονική πλατφόρμα 

της Ανεξάρτητης Αρχής  Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ). 

Η συμμετοχή στη διαδικασία θα οδηγήσει σε σύναψη σύμβασης παροχής ανεξαρτήτων 
υπηρεσιών. Η Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. διατηρεί την πλήρη και αποκλειστική ευχέρεια να ακυρώσει, 
αναστείλει, τροποποιήσει ή μεταθέσει χρονικά την παρούσα διαδικασία χωρίς προηγούμενη 
ενημέρωση, σε οποιοδήποτε χρονικό σημείο, χωρίς καμία ευθύνη έναντι των συμμετεχόντων 
ή/και τρίτων προσώπων. Επίσης, η Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. δε δεσμεύεται για την υλοποίηση της παροχής 
υπηρεσίας. 
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Η Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. σας ενημερώνει ότι το φυσικό πρόσωπο που υπογράφει την προσφορά ως 
Προσφέρων ή ως Νόμιμος Εκπρόσωπος Προσφέροντος, ότι η ίδια ή και τρίτοι, κατ’ εντολή και για 
λογαριασμό της, θα επεξεργάζονται προσωπικά δεδομένα που περιέχονται στον φάκελο της 
προσφοράς και τα αποδεικτικά μέσα τα οποία υποβάλλονται σε αυτήν, στο πλαίσιο του παρούσας 
πρόσκλησης, για το σκοπό της αξιολόγησης της προσφοράς, λαμβάνοντας κάθε εύλογο μέτρο για 
τη διασφάλιση του απόρρητου και της ασφάλειας της επεξεργασίας των δεδομένων και της 
προστασίας τους από κάθε μορφής αθέμιτη επεξεργασία, σύμφωνα με τις διατάξεις της κείμενης 
νομοθεσίας περί προστασίας προσωπικών δεδομένων. 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος  
της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. 

 

Αθανάσιος Β. Πορφύρης 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α' 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΙΓΡΑΦΗ 

Σύμφωνα με τον Ν. 5048/2023 η Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. υποχρεούται να στοιχειοθετεί και τεκμηριώνει 
επαρκώς κάθε αύξηση των τιμών των παρεχόμενών της υπηρεσιών. Δεδομένου ότι οι υπάρχουσες 
τιμές χρέωσης της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. έχουν οριστεί από το 2014 - και ορισμένες από το 2018 - ενώ οι 
υπηρεσίες, οι τιμές του ανταγωνισμού, τα κόστη συντήρησης των εγκαταστάσεων ή και τα κόστη 
των παρεχόμενων υπηρεσιών αλλά και το ευρύτερο οικονομικό περιβάλλον έχουν μεταβληθεί 
σημαντικά, απαιτείται αλλαγή των τιμών παρεχόμενων υπηρεσιών και πωλήσεων της Εταιρείας. 
Για τους λόγους αυτούς κρίνεται αναγκαία η κατάρτιση σχετικής μελέτης από εξειδικευμένη 
Εταιρεία/σύμβουλο. Η μελέτη θα πρέπει να περιλαμβάνει κατ΄ελάχιστο: 

 Σκοπός, στόχος και σκοπιμότητα μελέτης. 
 Παραδοχές της μελέτης. 
 Benchmark analysis σε σχέση με τον ανταγωνισμό. 
 Ανάλυση των επιπτώσεων που θα έχουν οι ενδεχόμενες αυξήσεις των τιμολογίων στα έσοδα 

και την αποδοτικότητα της Εταιρείας. 

Τα παραδοτέα θα χωριστούν σε δύο φάσεις και θα είναι τα ακόλουθα: 

 Παραδοτέο 1: 1η Φάση αυξήσεων τιμολογίων – Λιμενικά τέλη Επιβατών, Οχημάτων, 
Υπηρεσιών ISPS, υπηρεσίες μεταφοράς επιβατών και στάθμευση, τέλη Αγκυροβόλησης, 
Ελλιμενισμού, Προσδέσεων, Παροπλισμού και επισκευών πλοίων.  

 Παραδοτέο 2: 2η Φάση αυξήσεων τιμολογίων – Χρεώσεις Μαρίνας, Χρεώσεις Αποβλήτων 
Πλοίων και λοιπών περιπτώσεων κανονισμού τιμολογίων της Εταιρείας. 

 


